SJZIeMEeHTbl COCTaBHbIX MHOrorpaHHMKOB

Hatimute 00neM MHOTOTpaHHHKA, N300paXKEHHOTO HAa PUCYHKE (BCE NBYTpaHHBIC
YIIIBI TIPSIMBIE).

TlosicHenue.
OO0beM TaHHOTO MHOTOTPaHHHMKA PaBEH pa3HHIlE 00bEMOB MapauIeIICTUIIEIOB CO CTOpoHaMu 5, 5, 4 u 1,
2, 5:

V=Vi—-V,=5-5-4—10=90.
OtBeT: 90.
2.

Haiimure paccrosune Mexnay sepumaamu A um () muororpanauka,
n300pa’KeHHOTO Ha pHCYHKe. Bce IByrpaHHbBIE YIVIBI MHOTOTPaHHUKA
TpsSIMBIE.

IlosicneHue.
PaccmoTpum pssMOYTONTBHEIN TPEYTOIBHUK, TI0 TeopeMe [Indaropa

AC, = \/AA22 + A0y = \/AA22 +AD? +DrC =VA+4+1=3.

OTBerT: 3.

Haiiymre «kBagpaT paccrosHms wMexay BepmmHamu DD u ()
MHOTOTpaHHHKA, HM300paX€HHOro Ha pHCyHKe. Bce AByrpaHHBIE YIUIBI
MHOTOTPaHHUKA MPSIMBIE.



IHosicHeHue.

PaccmorpuM  mpsvoyromeHsiii  tpeyromsEuk  1DD>Ch. Tlo  Teopeme
[Mudaropa

DCy> = DDy> +DrCy> =4+1=5.

OTBerT: 5.

4.

Haiinure paccrosnue Mexay BepumHamu B| u [J)> MHoOrorpaHHuka,
n300paKeHHOTO0 Ha pHCYHKEe. Bce JByrpaHHBIE YIIBI MHOTOTPaHHHMKA
IpsIMBIE.

Tlosicuenue.

Paccmorpum  mpsmoyronbHbi - Tpeyronmbhuk K[> Bj. Tlo Teopeme
[Mudaropa

D>B; = VKD,? + KB)? = \/KB'12+KA22+A2D22 =V4+14+4=3.

OTBerT: 3.

Haiimure yron CAIDD)> muororpanHuka, M306pa’keHHOrO Ha PHUCYHKE.
Bce nByrpanHble ymisl MHOTOrpaHHuKa npsimble. OTBET JaiiTe B rpamycax.



IHosicueHue.
Paccmotpum TpeyronsHUK CADQ, me AC = CDz = ADz, T. K. SIBJIIIOT-
Csl IMarOHAJSIMH PaBHBIX KBaapatoB. Clea0BaTeIbHO, TPEYTOIbHUK CADZ —

“ (o]
PaBHOCTOPOHHUM, ITO3TOMY BCE€ €T0 YIJIbl PABHBI 60°.
OTtBerT: 60.

Haitmure yron ABI) muororpannnka, n3o6paskeHHOT0o Ha pHCyHKe. Bce
JByTpaHHBIE YIIbI MHOTOTpaHHUKA MpsiMble. OTBET JaifTe B rpagycax.

IMosicHeHue.

ABCD — KBaJpaT CO CTOPOHOM 2, a BD — ero amaronans. 3nauwt, n
tpeyromsank ABD — npsmoyronsubiii n paBuobempenusiii, AB = AD. ;
Vron ABD pasen 45°.

OTBerT: 45.

7.

Haiiymre Tanrenc yrma BrA>(C) muororpanHuka, n300pakeHHOTO Ha
pucyHke. Bce mByrpaHHBIE YIIIBI MHOTOTPaHHUKA TIPSIMBIE.



IHosicHeHue.

PaccmorpuM npsiMoyronbHIiA Tpeyromsauk Ao By Co:

Ba _2_,

tg /BrA>Cr = 1,5, =7

OTBerT: 2.

Haiijute KBajgpaT paccTosHUs Mexay BepmmHamu B u D3
MHOTOTpaHHUKa, H300pakKeHHOrOo Ha pHCyHKe. Bce nByrpaHHbie
YIJIbI MHOTOI'PAHHUKA MPSIMBIE.

IHosicuenue.

PaccMOTpUM MpAMOYronbHBIA Tpeyromsuuk B2B3D3. o teopeme
[Mudaropa
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ByD3% = BoB3? + D3B3> = BoB3? + B3G5 + D3C3* =149+ 1=11.

OTtBerT: 11.

Haiiiute kBagpaT paccTosHus Mexmy BepumHamu B u D)
MHOTOIpaHHHMKa, H300paXeHHOTO Ha pUCYHKe. Bce nByrpaHHBIE
YIIIBI MHOTOTPaHHUKA TIPSIMBIE.
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IosicHenue.
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BD3 = BC? + C\D3 = BC? +CC> + (C1C2+ D3C3)* =9+ 1 +4 = 14,
OTBeT: 14.

10.

Haiifmte xBampat pacctosuus Mexnay BepmmHa-Mu A n C3
MHOTOTpaHHHMKa, H300paXeHHOro Ha pUCyHKe. Bce nByrpaHHBIe Dy 1 G
YOIl MHOTOTPaHHUKA TIPSIMBIE. 4. 7| B.
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IlosicHenue.
Paccmorpum npamoyromsaeii Tpeyromsauk AK(C3. o teopeme D. 1 ¢
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OTBeT: 17.
11.

Haiigure taHreHc yra CoC3B> MHOTOTpaHHHKa, W300pakeHHOTO HA PUCYHKe. Bce aByrpaHHBIE YIIIBI
MHOI'OIrpaHHHKA MPAMBIC.



IHosicHeHue.

PaccMmoTpum npsiMOYTOSIbHBIN TPEYTOIbHUK (C>(C3B). B uem

OTBerT: 3.

12.

Haiinure Tanrenc yria ABB3 MHOTOTpaHHHKA, U300paKEHHOTO
Ha pUCyHKe. Bce nByrpaHHbBIE YITIBI MHOTOIPAHHHMKA MPSIMBIE.

IHosicueHue.

Onyctum nepnesmukysip B3K u3 touxn B3 na orpesox AB.
Yron ABB3 pasen yrry K BB3. B npsaMoyronsHOM TpeyronbHHKe

B3 K B umeem:
BiK  CC+CGC
\g LKBBy — 230 _ CE1T 03,
KB Ci1G
OTBeT: 2.
13.
Haitoute  tamrenc yra (30383

IpsIMBIE.

tg/CrC3B, =
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3.

MHOTOTpaHHHKA,
n300pa’keHHOTO Ha pUCYHKe. Bce IByrpaHHBIC YIIIBI MHOTOTpaHHHKA
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IlosicHeHue.
PaccMOTpHUM HPSMOYTOIbHEI TpeyronbHuK 133 (C3D3. B uem
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14.
Haiimmre kBazgpatr pacctosaus mexay sepmmaamu D u Ch
MHOTOTpaHHHKa, W300pakeHHOTO Ha pHCYHKe. Bce nByrpaHHBIE 41 D,

YIIIBI MHOTOTPaHHHKA TIPSIMBIE.

IlosicneHue.
ITo Teopeme Iludaropa

DC:? = CC22 +CD? = FDy2 + AsDy* + (FE —CoDs)* =4+ 141 =6.
OTBerT: 6.
15.

Haitmure yron D) E'F’ mMuororpanamnka, m306paxeHHOTO Ha
pucyHke. Bce mByrpaHHBIE YIIBI MHOTOIPAHHHKA IIPSIMBIE.
OtBeT naiite B rpagycax.



IHosicueHue.

DrE — 1maronans kBaapata €O CTOPOHOM 2, 3HAYMT,
tpeyromsuuk Do E'F' — npsmoyronsublii 1 paBHOGEAPEHHBIH,
yron D> EF pasen 45°.

OTBeT: 45.

16.

Haitmure yron EAD> mHororpanHuka, H306paKeHHOTO Ha
pucyHke. Bce nByrpanHble ymibl MHOrorpaHHUKa npsimbie. OTBET
JlaiiTe B rpamycax.

TlosicHeHnue.

Paccmorpum tpeyromsank EAD). Baem AE = ED, = D) A,
T. K. O9TO JWaroHaJIM paBHBIX KBaJpaToB. TakuM 00pa3oMm,

TPEYrOJIILHUK EFAD, — PaBHOCTOPOHHUM, BCE €ro YINIbI PaBHBI
60°.
OTBeT: 60.






